11Iro

HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2009 11:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2009 13:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90755/answer/90756




YBaxkaeMmnii CtanucnaB! Ecnu KoHLeTpalus ciepMato3ounoB 120x10 B 6 CTeneHu B MII; TO 9TO
HOpMaJIbHBEIY TTOKa3aTesb U 3a4aTye 10 pe3ysibTaTaM CIiepMOTrpaMMbl BO3MOXKHO. Eciu mpocTo
120x10 M, 1. e. 1200 ciepMaTO30KI0B, TO 3TO KpaliHe! HU3Kas KOHIeTpanusd. Yaauu.



